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Té = 4m?L.C
T§
€= 42
T = TO =6ms: uol2J| _)9.\J| L_SSLU.U _)9.\.” auw _)l.u_CLJ
T2
¢= 42
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(6.1073)?
T 4X10x60x1073

=1510"°F LD

C =15 uF

o g @8y=) asliolly @Sy ol dwlyul : (@bii 5,5) 3 o yedl
Jilo Soiue e o puuz &)> duwlys -1

dlogo GBIV oyiai -1.1

‘a0 g AV G i ap gyl e pei il gl Gl 111

{(5) puuszll} : &gy s0ll dcgazall

R Sl soimall il g P awuzdl 0jg 1 gall 3)>
Wle opini o)V buiyell (0,7,7) alzoll
3 Foe =i o) Golll geilall gl

ﬁ‘l‘ﬁ:maa

[ R

1 0x jo=all e blaw)l
1 Jsa P+ R, =m.a,

P.sina + 0 =m.a,
m.g.sina = m.a,
a, = g.sina
WL (de)luie) dusio dioudiwe dSy=ll ylo a; = Cte gl Ly
G &Sy= Aoyl doleel) ool juseil -2.1.1
dV, JolSs dx

JolSs 1
T g.sina —— V,= Py g.sina.t +Vy—— x(t) = Eg.sina. t2 + Vot + xq

a, =
s adoill doleel) ool Gulaill
x(t) = % x 10 X sin(11°)t%2 + 2t + 0
x(t) = 0,95 t% + 2t
LG &Sy=) ay ¢ lwil) uliedl 3yaxdl -1.2.1
Ve=ay.t +Vy S lgidolee 4l dls ge 8yle Vo= £(1) J Jiaol iizioll

_AVG_3

o= 20,2 m/s? gkl ey § iial) azgell Jolnall @y Cus

a =
27 At " s

Ve=0,2¢+ 2 todl Vo=2m.sT g

inscription.



https://inscription.ma/

Av.(ms)
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2_2‘/
1
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0 1 5
2 Jsa

1 Js&)

L ISl a1 (8) sl 8)> ol Ol -2.2.1

ay 4yl g )bl dans Golgi ol iz JSiml &Sy=ll i)
Lol ay el dasll
a, = a, = g.sina
a, = g.sina = 10 X sin(11°) = 1,91 m/s?
L OBBIsL e &Syl glo die g ay #E ay 1))
Cf BV g8 daui dlxy] -3.2.7
1 0x yg=all e (P + R = md) dug=iall @8\l blawl
P. + R, =m.a,
m.g.sine — f =m.a,
f=m.g.sinac —m.a, = f = m(g.sina — a,)

f=02x(10 xsin11 —0,2) = 0,34 N

{aul = (8) psll} Liiiall &Sy sl -2

s Ayl @lall Jiey (2) (ixdedl ol guw -1.2

MgﬂlwlupngC=0:gT dn deyw o9 (S) sl jym tg = 0 daxlll aic el yoi s

4 Ec(m]); E [(mJ)
Epe max= 16

—

X

12 /'Y

o LV LV Y
ALA

04

Y
/\

hA
JAVAVAVAVAVR™

0 025

4 Jsd

Ec &Syl aslbll Jiasg (2) izdall 90 pleall Juol oo
 Epe max doud) wiluoll queill -2.2

Wil Ll @gns adlaill gogll @l tg = 0 szl aic
D G 4 JSwadl
Epe,max =16m/

K Lol &Moo zluwl -2.3

Ul el Ep = ~K.x2 + Cte : diyoll gogll dlb yusi

T2
:Ol-é‘EpekJL“-?)@‘OSJin—tu@LUIL@pOSSQE&Ul

1
t=0 JJLEpe=EK.X2
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1 2
Epe,max = E K. X

2' Epe,max

K =
Xi

_2x1,6.107°

2102z ~8N/m

 Epe = E; 5950 bodic Vg dejull doys sll -2.4
Epp =0 gl adlalll gogll @lh) dezye AS G oo lall (asVl il )izl
Em = E. + Epe = Epemax

1,6.1073 .
Ve= ~02 =8,94.107° m/s

Ve=9.10"2 m/s
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